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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani 
szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában 
vitatott kérdésekről: 

Az értekezés témaválasztása aktuális, létező, örökzöld jelenség. A szervezett bűnözés, a 

szexuális célú emberkereskedelem, és az ahhoz szorosan kapcsolódó prostitúciós bűncselekmények 

elkövetői folyamatos veszélyt jelentenek hazánkban és az Európai Unióban egyaránt. Vitathatatlan a 

szerző témája iránti elkötelezettsége. A Jelölt empirikus kutatásban a prostituáltak és a rendőrök 

körében vizsgálja a prostitúció jelenségét. A hipotézisek a kutatási célkitűzésekben vállalt kérdésekhez 

illeszkednek. Saját empirikus kutatásával igazolta azokat az anomáliákat, amelyek, mind a 

szabályozási, mind a humán- erőforrásból hiányoznak. A kapott eredmények elemzése a valóságot 

tükrözik, alkalmasak arra, hogy azokból mélyebb következtetéseket lehessen levonni. Az adatok 

elemzése árnyalt, az empíriát több esetben ütközteti az elméleti síkon vizsgáltakkal. A kutatás 

eredménye, hogy széles körben mutatja be a prostituáltak teljes kiszolgáltatottságát, nem csak a 

futtatókkal, kerítőkkel, hanem a rendőrökkel szemben is. A választott kutatási módszerek összhangban 

vannak a kutatási célkitűzésekkel és alkalmasak a hipotézisekben megfogalmazottak igazolására. 

Módszertanilag több, a téma feldolgozását segítő eljárást alkalmazott, SWOT analízist, interjú, 

tartalomelemzés. Az értekezés hat fő fejezetből áll, amelyek szerkezetileg koherensen követik 

egymást. 

A felhasznált szakirodalom mennyisége és a hivatkozásrendszere megfelelő. 

Az értekezés nyelvezet szabatos, megfelel a tudományos írásokkal szembeni elvárásoknak. Az 

Jelölt az értekezésével igazolta, hogy a vizsgált kutatási területről több tekintetben kiemelkedő 

ismeretekkel rendelkezik, annak összefüggéseit rendszerben képes kezelni, önálló kutatásra alkalmas. 

Az értekezés megfelel a Doktori Szabályzatban meghatározott formai és tartalmi követelményeknek. 

Az értekezés öt új tudományos eredményt tartalmaz, amelyek közül a bizottság hármat fogadott el: 1., 

2., 3. 

A Bizottság által elfogadott új tudományos eredmények: 

1. Bizonyította, hogy a prostitúció szabályozására hivatott modellek gyengeségei, és veszélyei a 

jelenkori szabályozásban és annak végrehajtásában megtalálhatóak. Így a prohibicionista 

modell SWOT/GYELV analízis által feltárt gyengeségeinek és veszélyeinek egyes 

összetevőjét az elvégzett empirikus kutatás eredményei kivétel nélkül alátámasztották 

(részletesebben lásd a 2. pont alatt). Hasonlóképpen, mind a reglementációs és abolicionista 

modell gyengeségei és veszélyei empirikus megerősítést nyertek. Tekintettel arra, hogy a 



modellek erősségei és lehetőségei egyik vizsgálati csoport által reprezentált populációban sem 

képezi valóságuk inherens összetevőjét (magát a tényleges realitást), ebből következik, hogy a 

prostitúció szabályozása és különösen az abból levezethető gyakorlat a prostitúció rendészeti 

kezelésére önmagában alkalmatlan. 

2. Feltárta, hogy a magyar rendőrség szemléletét döntő többségben a „prohibicionizmus”, azzal 

együtt a hatalmi visszaélések – különös tekintettel a megbélyegzés, az agresszió, a hivatali 

visszaélés, a 

korrupció, és az áldozatvédelem hiánya – jellemzi. Igazoltam, hogy a magyar rendőrök döntő 

többsége a prostituáltakat a nemzetközi szabályozás ellenére bűnelkövetőnek tartják, a futtatók 

ellen nem lépnek fel, a futtatói magatartás jogellenessége nem képezi a prostitúcióról alkotott 

szociális valóságának összetevőit. 

3. Feltárta a prostitúció és a vele kapcsolatba hozható rendőri intézkedéskultúra 

viszonyrendszerének elemeit, különös tekintettel a vizsgált csoportok motiváció-, és 

célreprezentációkra, illetve a háttérben meghúzódó szubjektív-, és objektív okokra. 

Feltételezése, hogy a vizsgálat alá vont csoportok értelmezett valóságképeinek bizonyos 

szegmensei különbözhetnek (a vizsgált alanyok társas valóságai ellenpóluson helyezkedik el), 

illetőleg akár meg is egyezhetnek (a vizsgált alanyok társas valóságai azonos póluson 

helyezkednek el) egymással részben igazolódott. Nem sikerült bizonyítani, hogy bizonyos 

elemek között nagymértékű a korrelációs kapcsolat. 

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) 
fokozat odaítélést Kovács István számára. 


